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Застосування дронів в аграрному виробництві, зокрема для обробки полів, - 

реальність, яка має свої переваги. Поєднання малогабаритних безпілотних літальних 

апаратів та прогресивних комп‘ютерних технологій (використання GPS-технологій) з 

використанням сучасних препаративних форм пестицидів забезпечує надійний захист 

сільськогосподарських культур від шкідників. 

У сучасному агропромисловому виробництві отримати високі врожаї 

культурних рослин можна лише застосовуючи відповідні методи надійного захисту 

рослин. Посіви культурних рослин вражають різні шкідливі організми, їх затінюють 

бур‘яни, деревна та чагарникова рослинність, що сприяють розмноженню шкідників та 

збудників хвороб. Найбільш ефективним у боротьбі з бур‘янами, які засмічують посіви 

сільськогосподарських рослин, хворобами і шкідниками, є хімічний метод, що при 

вдалому застосуванні забезпечує високу економічність.  

Основою хімічного методу боротьби за врожай сільськогосподарських культур є 

використання пестицидів для знищення бур‘янів і шкідників при масовому їх 

розмноженні та поширенні збудників хвороб культурних рослин. На сьогодні 

пестициди – це необхідний компонент агропромислового виробництва. Завдяки їх 

використанню для захисту культурних рослин досягають збільшення врожайності 

вирощуваних культур та збережуваності вирощеної продукції. Непродумане чи недбале 

використання пестицидів може негативно вплинути на ґрунт, що є основою росту і 

розвитку культурних рослин, які  забезпечують кормами тваринництво і продуктами 

харчування людей.  

Сучасне сільське господарство неможливо уявити без застосування хімічних 

засобів захисту рослин. До 80-х років минулого століття посіви сільськогосподарських 

культур обробляли наземними самохідними агрегатами, використовуючи 

середньооб‘ємне та високооб‘ємне обприскування з витратами 50…400 л/га та більше 

400 л/га відповідно. Останніми десятиліттями наземні обприскувачі частково заміняють 

агродронами. Агродрон – малогабаритний літальний апарат для обробки посівів 

сільськогосподарських культур. Основні конструктивно-технологічні параметри 

агродрона: відстань над поверхнею 4…5 м; робоча швидкість 6…8 м/с; розмір крапель 

рідини 50…150 мкм; ширина розпилення 6…9 м; розхід робочої рідини 5…10 л/га. Для 

активної дії препаратів хімічного захисту сільськогосподарських культур необхідна 
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кількість крапель препаратів на один квадратний сантиметр рослин: 200 фунгіцидів, 

20…40 гербіцидів, 30…60 інсектицидів. 

В агродронах використовують розпилювачі, призначені для ультра малооб‘єм-

ного розпилення, які утворюють крапельки робочої рідини діаметром 50…150 мкм, 

забезпечуючи необхідну щільність покриття рослин препаратом з витратами 5…10 л/га. 

Розрахунок параметрів форсунок агродронів виконують з урахуванням потреб 

сучасного сільського господарства та вимог до точності та ефективності обробки полів.  

Сучасна наука захисту рослин досягла можливостей синтезувати 

високоефективні концентровані препарати для їх використання в малих дозах на значні 

площі, забезпечуючи надійний захист вирощуваних культурних рослин. 

Агродрони мають переваги над мобільними наземними обприскувачами, а саме: 

абсолютно не ущільнюють ґрунт та не пошкоджують сільськогосподарські культури; 

надзвичайно маневрені; можуть працювати на полях різної конфігурації; здатні 

виконувати обприскування одразу після опадів; можуть здійснювати локальне або 

точкове розпилення; забезпечують точне дозування хімічних речовин, знижуючи 

негативний вплив на навколишнє середовище; властива висока продуктивність та 

менші енергозатрати. 
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